Nwct 10

1. Benka cnpATana opexuy B gynaax Tpéx depeebee, B gynnax nepeoro W eToporo eMecte — 45 opexos,

ETOPOrg W TpeTbero — 60 OpexoB, 8 NMepBOro W TpeToero — 55 opexoe, CKONbKO OPSX0B OKa3aNoce B gynne
Kamgoro gepeea’?

2. Knpnuy BecuT 2 Kr 1 eWs TpeTb cobcTEeHHOro BeCa, CKOMbKO BECHMT KMPNKMY?
3. Kak pacctaBuTb 10 CTynNbeE ¥ YeTblpEx CTEH KOMHAaThl Tak, 4ToDbl ¥ KaxooW CTeHbl CToAND no 3 cTyAa?

4. B Awrre nepeMewwadbl no 100 abnok Tpéx copToB. Kakos HavMeHbwees Yncno ADNOK H3O0 BbiHY T W2
AWKMKA, He 23rNAdeIean B Hero, uTobbl cpedM HWX H3EEpHAKAE OKazanMce:

a) xoTa O 2 AbNoKa ogHoro copTa;

B) xoTa 0w 2 Abnoka ogHore copra?



